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У місті Будві (Чорногорія) 3—5 травня відбувся 15-й весняний симпозіум Європейської академії 
дерматології та венерології. У його роботі взяли участь понад 1000 дерматовенерологів зі всіх 

куточків Європи.
На урочистому відкритті участників симпозіуму привітали президент Республіки Чорногорії 

Філіп Вуяновіч, президент ЄАДВ Лука Борадорі та президент конгресу доктор Предраг Стілет.
На симпозіумі було представлено доповіді про пухлини шкіри, акне, розацеа, алопеції.
Професор Луїс Пуіг (Іспанія) у лекції на тему «Що нового в лікуванні псоріазу» розповів, що з 

появою ефективних методів лікування в терапії псоріазу відбулася революція. Якщо досі зниження 
індексу PASI на 50 балів вважали найвищим результатом, то після появи на фармацевтичному 
ринку інгібіторів TNF- індекс PASI змінився на 75. В останні роки розроблено ще ефективніші 
біологічні препарати для лікування псоріазу, зокрема інгібітори IL-12/IL-23, IL-17 і IL-23.3. 
Зниження індексу PASI до 90 балів стало можливим завдяки використанню інгібіторів IL-12/IL-23, 
зокрема таких як устекінумаб та іксекінумаб.

Професор Лайош Кемені (Угорщина) поінформувала про зміни в класифікації розацеа. 2002 року 
Національне товариство розацеа зібрало експертну комісію для розробки першої стандартної класи-
фікації розацеа. Її повинні були оновлювати у міру збільшення наукових знань і набуття клінічного 
досвіду. За останніх 15 років з’явилося нове розуміння патогенезу і патофізіології розацеа. 
Встановлено, що послідовний багатоваріантний процес захворювання лежить в основі різних клініч-
них виявів цього розладу. Приміром, підтип розацеа, який виявляється еритемою і телеангіектазіями, 
запропоновано вважати первинною нейросудинною відповіддю (нейросудинне запалення), а папу-
лопустульозний підтип охоплює як нейросудинні, так і природжені та адаптативні імунні відповіді.

Доктор Марта Сан Поміан (Польща) представила новітні схеми лікування андрогенної алопеції 
у чоловіків і жінок. 

 Член Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів доцент К.В. Коляденко 
представила дві доповіді на теми: «Історія вивчення вітиліго» та «Історія української школи дер-
матовенерології».
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